

中共山西职业技术学院委员会 会议纪要

〔2021〕 第 19 号

2021 年 9 月 23 日

签发人：雷承锋

名称：2021 年第十九次党委会议

时间：9 月 13 日 17:00-19:00

地点：坞城校区办公楼二层会议室

主持：雷承锋

出席：秦华伟 李高斗 尤陶江 赤新生 李 芳 樊哲民

罗贵隆 宋海宏 蔚志坚

列席：李 军 蒋 鸣

记录：张 鹏

会议研究决定的主要事项

一、贯彻落实第 23 次全省教育系统疫情防控工作视频调度会议精神

会议要求，一是切实提高政治站位。要以高度负责的态度扎实做好当前疫情防控工作，中秋和国庆是面临福建疫情辐射的一次大考，各单位、各部门要结合工作实际不折不扣地贯彻落实好全省教育系统疫情防控工作视频调度会议精神和要求，坚决筑牢学院疫情防控堡垒。二是务必提高思想警觉。当前疫情形势变化很快，每一分钟都不敢懈怠，每一环节都极其关键。

近期福建疫情呈现散发状态，全院上下要充分认清严峻复杂形势，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，务必时刻保持清醒的头脑，进一步增强疫情防控意识，全面激活疫情防控应急指挥体系，严格落实各项防控措施，强化责任落实，科学精准防控，持续筑牢守护师生安全健康的坚固防线。要进一步完善疫情防控方案和应急处置预案，强化常态化疫情防控应急演练，确保平安开学、开学平安。进一步落实“四早”要求，推动疫情防控工作部署落实落细落到位，加强疫苗接种工作，确保全院师生生命安全和身体健康。三是加强疫情动态监测。要全面掌握情况，及时研判对策，精准下达指令，对重点区域、重点部位、重点人群强化管控，形成全链条闭环管理。坚持全院“一盘棋”，各党总支、各部门要坚决服从学院疫情防控办的统一指挥、统一调度，扎实履行监管责任。要加强重点人员管控，尤其是近期有福建莆田旅居史的师生，做到管控到位、健康检查到位、异常处置到位。要引导广大教职工“非必要不外出”，必须出省的要严格执行报告制度。人事处、学工部要落实全院师生员工的健康监测和疫情信息“日报告”“零报告”制度，对返校学生以及顶岗实习、2021级新生做到底数清、行程明。疫情防控办要充分发挥统筹谋划、协调推进作用，迅速激活各项工作机制，做好数据统计、信息上报和后勤保障等工作，推动形成疫情防控工作闭环。四是要牢牢扛起第一责任。各党总支、各部门要把自己的责任担起来，担责于身、履责于行，进一步形成工作合力。各部门负责人要靠前指挥，形成高效有力的执行机制，确保令出必行、一贯到底。要充分发挥各级党组织战斗

堡垒作用和党员先锋模范作用，关键时刻冲锋在前、率先垂范，确保能够以最快的反应、最严的管控、最实的举措，防止疫情向校园蔓延扩散。要加强应急处置能力建设，闻疫而动、果断迅速，切实做到紧而有序、忙而不乱，持续提升学院疫情防控应急处置能力。要加大校园环境卫生整治力度，每天要对教室、宿舍、图书室、卫生间等关键区域进行清洁通风，增加消杀频次，确保不留死角和安全隐患。

会议强调，要进一步绷紧外防输入“意识弦”，增强守土有责、守土负责、守土尽责的意识，把外防输入作为“新战场”，坚决克服松懈思想，及时查缺补漏，强化措施，切实做到思想不松、标准不降、力度不减，进一步落实落细常态化疫情防控各项措施，持续巩固防控成果，坚决守护好师生的生命安全和身体健康，为学院高质量发展提供基础条件和有效保障。

二、研究决定出席高校系统党代表会议候选人预备人选，安排部署党代表选举工作

会议决定：通过出席高校系统党代表会议候选人预备人选雷承锋等3名同志，并决定于9月17日召开学院党员代表大会进行选举。

会议还研究决定了学院申报本科层次职业学校的相关事宜。

（文件发至：院领导，各党总支、各部门）